

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (26/2023) måndagen den 25 september 2023 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Ida Slöör

Francesca Öström

Emma Gustafsson

Robert Lindlöf, *anlände kl 8.25 under 513§*

Janina Wegelius, *avlägsnade sig kl. 10.21 under 519§*

Emelie Sandell

Alva Lindfors

Emilia Hanhirona

Anna Louhiso, *anlände kl. 8.30 under 514§*

Hanna Kauppinen

Milla Varjovaara

Sofie Braxén

Anna Backström

505§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.18 av ordförande Slöör.

506§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

507§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Milla Varjovaara och Sofie Braxén beviljades närvaro- och yttranderätt.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

508§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Emelie Sandell och Emilia Hanhiova.

509§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

510§ Fiilistrunda

De närvarande fick beskriva sitt humör för dagen med ett ord.

511§ Anmälningsärenden

- 19.9 Soc&koms styrelsemöte, 2 deltagare
- 19.9 StudOrgs delegations möte, 7 deltagare
- 19.9 IU + styssechill, 15 deltagare
- 20.9 SAU budgetmöte, 2 deltagare
- 20.9 GU- möte, 15 deltagare
- 20.9 SHS gulisintagning, 3 deltagare
- 20.9 Gulis idrottare, 18 deltagare
- 20.9 Sångledarmöte, 2 deltagare
- 21.9 Stadirundan möte, 1 deltagare
- 21.9 GU- möte, 5 deltagare
- 21.9 Planeringsmöte för Soc&kom dagen, 2 deltagare
- 21.9 Redaktionsmöte, 9 deltagare
- 22.9 Inledande sitsen, 95 deltagare
- 22.9 Inledande sitsens efterfest, 150 deltagare

512§ Ekonomi

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Sandell skickar kvitton och dylikt från inledande sitsen till Lindlöf. Lindlöf har haft några budgetmöten för utskotten. Budgeten för årsfesten har gått upp en aning, men läget är under kontroll. Budgeten för sillisen behövs ses över så att den inte överskrider. Mer merch, speciellt de produkter som sålt bra kan beställas. Backström har skickat fakturan gällande medaljerna till Lindlöf.

513§ StudOrgs 80-års jubileumsårsfest

Anmälan har öppnat, ännu några platser kvar. Lite under 300 anmälda hittills. Marskalkerna har besökt Paasitorni för att kolla noggrannare på lokalen och rätt ut logistiken. Sillisen har ungefär 200 personer anmälda för tillfället. Fotograf för årsfesten är bokad.

514§ Hälsningar från miljöansvariga

Miljöansvariga Varjovaara framförde en lägesrapport. Viktigt att det finns återanvändbara glas och bestick på Nypolen. En fungerande sophantering behövs, för tillfället bra hantering men ingen tömmer roskisarna. Kunde införskaffas sorteringskärl till Nypolen för att effektivisera sorteringen av avfall. Ett dokument på Nypolen som förklarar hur sopsortering fungerar skulle vara nyttig. Städredskapen har uppdaterats, vilket är bra. Gemensamma dekorationer som kan återanvändas finns på Nypolen, Varjovaara ser över om ämnesföreningarna också kunde ha liknande system. Gemensamma bordsdukar diskuterades även, inget gällande det har diskuterats i KupKom. Sopphanteringen i Studde fungerar relativt bra, även pantinsamligen som finns på högskolan har varit en succè. Bra att meddela om hur kollektivtrafiken fungerar för gulisarna för att framhäva dess användning. Överbliven sits mat har minimerats, det som blir över har delas ut bland funktionärerna och städarna. Rättvisemärkt te ska finnas i Studde, nästa gång då det köps till ska det vara rättvisemärkt.

516§ Soc&Kom dagen 17.11

Kauppinen och Backström deltog på möte gällande planering för Soc&kom dagen. Slöör hade även ett till möte gällande planeringen. Slöör återberättade mötet och framförde den information hon fått. Diskussion gällande gäster för Soc&kom dagen. Slöör framför det som

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

diskuterats till en representant från högskolan. På onsdag är det igen möte gällande Soc&kom dagen, styrelsen deltar.

517§ Feedback på inledande sitsen 22.9

Feedback formuläret har fått 11 svar, överlag bra feedback. Bra stämning och bra mat enligt feedbacken. Temat och programmet fick även bra feedback. Efterfesten hade blandade åsikter. Strul gällande dj uppgiften, en färdig spellista ska fixas inför nästa sits.

518§ Välbefinnandetutorer och besök av Folkhälsan

Folkhälsan kommer på besök idag kl. 11.15, styrelsen välkomnar dem. Folkhälsan delar ut halarmärken och svarar på eventuella frågor om välbefinnande tutor - uppdraget.

519§ Gulismoj 30.9-1.10

All praktiskt info och tidtabeller finns på drive. Gulismoj cheferna har koll på läget och har planerat bra. Gulismamina är sitsänglar, Wegelius är nykter. Styrelsens program under sitsen ska planeras.

520§ Tillvägagångssätt vid ockupation av högskolan

Diskussion kring en eventuell situation där högskolan skulle ockuperas som följd av regeringens nedskärningar fördes. StudOrg stödjer studenternas rätt till att få sin röst hörda i frågor som berör dem.

521§ Datum för julfesten

Årets julfest äger rum den 15.12. Sandell har bokat Nypolen.

522§ Uthyrning av Nypolen

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Förfrågan om att hyra ut Nypolen den 1.12 till en före detta StudOrgare, styrelsen godkände uthyrningen.

523§ Utskottseser

Kommunikationsutskottet

- Öström har gjort ett Instagram inlägg för att marknadsföra välbefinnandetutorskapet.
- Bilderna från Gulissitsen finns på hemsidan.
- Texterna för Årsfestbladet har kommit in, tidningen skickas till tryckeriet snart.

Internationella utskottet

- ASK har varit i kontakt med Louhisto gällande en gemensam internationell sits, Louhisto ska boka in ett möte med ASK.
- IU- middag den 3.10, tanken är att laga traditionell finsk mat.

Jubileumskommittén

- Ny merch har beställts.
- Anmälan för jubileumskryssningen öppnar idag kl. 12.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Kauppinen har deltagit på Soc&koms styrelsemöte, där framkom exempelvis att en ny professor ska anställas till statskunskap.
- SAU budgetmöte med Lindlöf förra veckan, budgeten är under kontroll.

Programutskottet

- Kirppis Crawl imorgon 26.9.
- KULT ska besöka bokmässan, möjlighet att få gruppris för KULTs medlemmar.
- Programkväll ska ordnas under hösten.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Stadirundan är preliminärt insatt 5.10, klarhet gällande det kommer så snart som möjligt.
- Thorax deltar möjligtvis på StudOrg idrottar 4.10.

Gulnäbbsutskottet

- Gulisnoj nu på veckoslutet.
- Gulismiddagen nu på torsdag måste flyttas fram.

Festutskottet

- Baklängessits evenemanget ska fixas, marskalkerna sångleder. Sandell och Wegelius ska börja planera gällande sitsen.

524§ Post

- Codexpressen
- Modulen

525§ Övriga ärenden

Nypolen har bokats för dansövning under årsfestveckan. Backström har varit i kontakt med föreningsmedlem gällande halarmärke för årsfesten.

526§ Infobrev

- Välbefinnandetutorer
- Hälsovårdsavgift 30.9
- Kirppis Crawl 26.9
- StudOrg idrottar varje onsdag, promenad 27.9
- Platser till årsfesten
- Jubileumskryssningen
- Frågor till rektorskaffe

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

527§ Nästa möte

Nästa möte äger rum måndagen den 2 oktober klockan 18.15 i sal 250, Snellmansgatan 12.
Slöör hämtar mötesmaten.

528§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 11.08 av ordförande Slöör.

Ordförande Ida Slöör

Mötessekreterare Francesca Öström

Protokolljusterare Emelie Sandell

Protokolljusterare Emilia Hanhiova